TARTMA PROBLEMLERT 1

1-) Koca Ayi ormanda arkadaslari ile yemek
igin 4 kasa armut aliyor. 1 kasa armut

32 kg olduguna gore toplam ka¢ kg armut
almistir?
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2-) Elif'in marketten aldigi her bir yumurta
60 gramdir. Elif marketten 15 yumurta

aldi. Yolda gelirken 3 yumurta kirildi.Geriye
kalan saglam yumurtalarin kiitlesi kag gram?
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Cevap:

3-)

Pepe terazide agirligi verilen karpuzlardan
kag tane alirsa 128 kilogram karpuz almis
olur?
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Cevap:
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4-) Garfield tanesi 225 gram olan
baliklardan 4 tane yedi. Garfield toplam
kag gram balik yedi?
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5-)

Aslan marketten 57 kg seker, 48 kg piring

aldigina gére toplam kag paket iirin
almigtir?
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6- ) Kral Sakir pazarda satmak igin 25
kasa domates aliyor. Bir kasa domatesin
agirhgi 20 kilogram geldigine gore kag kg

domates almigtir?
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7-) Keloglan her paketten 10 tane
alirsa toplam kag kg un alir?

8 % covap:

8-) Sila'nin kiitlesi 32
kg'dir. Annesinin kiitlesi

5 kg fazla ise annesi kag
kg'dir?

Cevap:

Sila'nin kitlesinin 2 katindan
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TARTMA PROBLEMLERI 2

1-) Mert kuruyemisgiden 100 gram kahve, 5-) Nasrettin Hoca pazardan yarim kilosu
120 gram targin, geyrek kilogram findik ve 5 TL olan muzdan 3 kilo, geyrek kilosu 4 TL
yarim kilogram gekirdek aliyor. Toplam olan fistiktan 2 kilo aliyor. Pazarda kag TL
aldiklari kag gram gelir? harcamisgtir?
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2-) ibi kisa hazirlik icin tenekesi 16 kg olan 6- ) Kara Kedi'nin aldigi bir kutu gikolatada
salgalardan 5 teneke aldi. Bunu 4 kilogramlik 24 adet cikolata vardir. 1 gikolata 32

kavanozlara bosaltmistir. Ka¢ kavanoz gramdir. Bos kutunun kiitlesi 120 g olduguna
gerekir? gore gikolata ile dolu kutunun agirhgr kag

gramdir?
\
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Cevap:
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3-) Kukuli kilosu 8 TL olan muzlardan 18 kg 7-) Mine marketten 2 kg 150 gram tavuk efi,

500 gram aliyor. Kag TL &der? 3 kg 450 gram kirmizi et ve 1 kg 250 gram

\ balik eti almisgtir. Toplam kag kilo kag gram
et almistir?
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8- ) Ozi 'nin kiitlesi 34 kilogramdir. Ozi'nin
anne ve babasinin kiitlesi esittir. Annesinin
katlesi Ozi'nin kitlesinin 2 katindan 5
fazladir. Ozi, anne ve babasinin kiitleleri
toplami kag kilogramdir?

4-) Ari Maya 175 kilogram bali
3 kilogramlik gitalara yerlestiriyor.
Kag tane ¢ita kullanmasi gerekir?
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